
All In Denver believes in an equitable city where all people have the opportunity to prosper 
and thrive. To achieve that, Denver must be more strategic and bold in our housing 
agenda that reaches a wide continuum of households ranging from people experiencing 
homelessness, to very-low income working households, to young professionals.

Strategies 360 conducted a live telephone survey on behalf of All in Denver, Close to Home, Colorado Coalition for the Homeless, Del Norte Community Development Corporation, Denver Foundation, Gates Family Foundation, 
Gorman & Company, Habitat for Humanity of Metro Denver, and the Urban Land Conservancy. 404 likely November 2018 voters in Denver were interviewed between February 15-18, 2018, with a margin of error of +/- 4.9% at the 

95% confidence level. Learn more about this survey at www.AllInDenver.org.

2018 Denver Housing Survey

Learn more about All In Denver’s Housing Agenda at www.AllInDenver.org

What are your top issues for the Mayor and City Council to address? For affordable housing 
and homelessness, are the Mayor 

and Denver City Council doing 
too little, about the right amount, 

or too much?

Strong Support for More Housing Funding
 In All In Denver’s 2017 survey of Denver voters, 74% supported the creation of Denver’s affordable housing fund – 

but more resources are needed. In 2018, we asked: 
“In concept, would you support increasing taxes for housing bonds?”
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How serious a problem 
is Denver’s homelessness?
Serious 96% 
  Very serious  59% 
  Somewhat serious  37% 
Not serious 2%
dk/na/refused 1%

How serious a problem 
is Denver’s home affordability?
Serious 94% 
  Very serious  64% 
  Somewhat serious  30% 
Not serious 4%
dk/na/refused 2%

68%
Support

1/2 mill property tax 
to raise $116 million 

64%
Support

1 mill property tax 
to raise $232 million      

73%
Support

Sales tax to raise 
$200 million   

Affordable housing 35%  

Education 31% 

Homelessness 24%  

The cost of living 21%  

Transportation 18% 

Public safety 13% 

Jobs and the economy 11%  

Parks, trails, and open space 11%

Taxes 10%

Greener/more sustainable city 8%

Libraries 5%
Multiple responses accepted; total does not add up to 100%


